

# Institutul Inimii din Cluj a făcut încă un pas spre modernitate



Inaugurarea Clinicii de Chirurgie Cardiovasculară, integral renovată, la standarde europene, creează condiții optime pentru pacienții și așa destul de traumatizați de patologia de care suferă, a declarat, marți, directorul general al Institutului Inimii din Cluj-Napoca, dr. Tudor Simionescu.

În ultimii patru ani, investițiile pentru modernizarea Institutului Inimii s-au ridicat la 1,5 milioane de lei, bani alocați de Consiliul local pentru lucrările de izolare termică a clădirii, schimbarea tâmplăriei vechi, modernizarea saloanelor și a secțiilor de anestezie și terapie intensivă.

"Aceste investiții nu vor aduce profit spitalului, ci doar beneficii, prin faptul că, adăugat la calitatea actului medical care se practică în clinică, se va ști că în momentul în care cineva este internat în această unitate sanitară beneficiază de cele mai bune condiții medicale", afirmă directorul Tudor Simionescu. El subliniază, totodată, că municipalitatea a sprijinit Institutul Inimii și pentru achiziționarea unui ecograf performant. Directorul evidențiază, în context, că echipamentele medicale sunt foarte scumpe în ultimii ani, iar achizițiile se pot face numai cu sprijin financiar substanțial.

"Prin eforturi proprii și sponsorizări au fost cumpărate și alte aparate necesare unei desfășurări a activității medicale. În momentul de față, Institutul Inimii dispune de tot necesarul pentru desfășurarea în bune condiții a activității în urgențele cardiovasculare și în intervențiile chirurgicale pe cord", a spus dr. Tudor Simionescu. Managerul general a precizat că unitatea sanitară face parte în continuare din grupa spitalelor care sunt subordonate direct Ministerului Sănătății.

"Sunt discuții privitor la acest statut. Credem totuși că, în continuare, conducerea și medicii din institut știu perfect ce trebuie să facă cu fondurile alocate clinicii", a spus managerul. În ciuda dificultăților financiare cu care se confruntă unitatea, pacienții nu trebuie să-și cumpere nimic pentru intervențiile chirurgicale și tratamentul de specialitate. "Este un an financiar foarte greu. Rezistăm datorită economiilor din anii anteriori", a spus dr. Tudor Simionescu. El a arătat că, din păcate, Institutul Inimii nu poate accesa fonduri europene, prin proiecte, pentru că situația de carte funciară a clădirii nu este clarificată.

"De la venirea mea la conducerea instituției, din 2007, acesta a fost un obiectiv prioritar. Am pierdut, totuși, cel puțin două proiecte din acest motiv. Situația se va rezolva amiabil, dar pe cale juridică și soluția finală va mai dura", a mai subliniat directorul general. Incidența bolilor cardiovasculare continuă să fie crescută. La festivitatea de inaugurare au participat prefectul județului Cluj, Florin Stamatian, și primarul municipiului Cluj-Napoca, Sorin Apostu. AGERPRES